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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira, teve início a 32ª (trigésima-
segunda) Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: 
ausente o Vereador Allan Rached Azevedo. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta 
Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, 
conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a 
dispensa da leitura das Atas da 31ª (trigésima-primeira) Sessão Ordinária e da 30ª (trigésima) 
Sessão Extraordinária:  todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em 
votação as referidas atas que foram aprovadas por todos os Vereadores. Em seguida, solicitou ao 
Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Ordem Interna nº 02/22 de autoria do Presidente 
da Câmara Municipal, referente ao julgamento das Contas no exercício de 2020 do Executivo 
Municipal, da Senhora Daniela de Cassia dos Santos Brito.  2. Parecer emitido pelo Tribunal de 
Contas referente às Contas no exercício de 2020 do Executivo Municipal da Senhora Daniela de 
Cassia dos Santos Brito. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 
proposituras: 1. Indicação nº 59/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: 
indica ao Prefeito Municipal a revitalização com pintura da ponte de cimento que dá acesso ao 
bairro Rio Manso, na Vila Esperança.  2. Indicação nº 60/22 de autoria do Vereador Kurt 
Eugênio Greiner: indica ao Prefeito Municipal programar para executar pintura de solo no 
perímetro urbano em horários de pouco movimento ou no período noturno. 3. Requerimento 
nº 26/22 de autoria de todos os Vereadores. 4. Requerimento nº 27/22 de autoria do Vereador 
Kurt Eugênio Greiner. 5. Moção nº 14/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves 
Teixeira. Em seguida, convidou os Vereadores inscritos como Oradores para ocuparem a 
Tribuna. O primeiro inscrito, Vereador Aloisio Barreto, cumprimentou a todos e iniciou 
parabenizando o Prefeito Edmar, presente na Sessão, pelo sucesso do Festival da Viola. Afirmou 
que a festa foi muito boa, ambiente familiar, pode rever os amigos que não via há muito tempo, 
foi excelente! Sugeriu que todas as festas sejam como essa. Parabenizou o Secretário de Serviços 
Municipais Luís Carlos e o Chico pela manutenção nas estradas, está acompanhando e está tudo 
excelente. Disse que a gestão passada tem que ser esquecida, agora é daqui para a frente. 
Parabenizou também a Vice Prefeita Dona Emídia pelo empenho na barraca do Fundo Social, 
poderia estar festando, mas estava trabalhando. Disse que os Vereadores estão aqui para cobrar, 
mas têm que reconhecer o que está sendo bom para o município, apoiar o que está certo. Reiterou 
que a gestão passada deve ser esquecida e agradeceu o Prefeito Edmar por ter atendido seu pedido 
e ter colocado as placas indicando os loteamentos irregulares, orientando as pessoas a procurarem 
a Prefeitura antes de comprar terreno no município. Alegou que isso evita problemas futuros 
quanto à regularização.  Sem mais, agradeceu a todos e despediu-se. Em seguida, o Vereador 
Edjelson de Souza ocupou a Tribuna e iniciou cumprimentando a todos e ao Prefeito Edmar e 
sua esposa Dona Edna, presentes na Sessão. Iniciou parabenizando o Prefeito e a Secretária 
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Girlene pelo evento do Festival da Viola, afirmou que foi maravilhoso. Parabenizou também a 
todos os funcionários da Prefeitura que trabalharam no evento. Sugeriu que nos próximos 
eventos sejam colocadas barracas de artesãos do município. Aproveitou o ensejo e solicitou ao 
Prefeito seja colocada cobertura no ponto de parada de ônibus em frente ao Recanto Sabiá, na 
Rodovia SP-50. Reiterou os cumprimentos ao Prefeito pelo Festival da Viola. O Vereador 
Aloisio solicitou um aparte e parabenizou a dupla vencedora do Festival da Viola, José Junior e 
Gabriel. O Vereador Ailton solicitou um aparte e agradeceu o Prefeito em nome dos moradores 
dos bairros dos Souzas e São Benedito por ter colocado transporte para trazer a população até a 
festa e levar de volta ao final. Cumpriu o que foi prometido na última Audiência Pública.  O 
Vereador Edjelson reiterou os agradecimentos ao Prefeito e também à Policia Militar que esteve 
presente e aos seguranças contratados. Informou que o evento ocorreu em segurança e não houve 
nenhuma ocorrência. Agradeceu a todos e se despediu. Findo esse expediente, o Presidente 
colocou em Discussão e Votação as seguintes matérias em tramitação ordinária: 1. Requerimento 
nº 26/22 de autoria de todos os Vereadores: requerem à Empresa Suzano Papel e Celulose 
informações sobre como será a manutenção das estradas do município que serão utilizadas 
durante o período de corte e retirada de madeira. Aprovado por todos os Vereadores. 2. 
Requerimento nº 27/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre o Termo de Parceria firmado entre a Prefeitura Municipal e as 
empresas participantes do evento 1º Festival de Viola. Aprovado por todos os Vereadores. 3. 
Moção nº 14/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: apresenta Moção de 
Aplausos aos responsáveis pela construção da Pista do Lobo para a prática do Downhill. 
Aprovada por todos os Vereadores. Findo o expediente Parlamentar e não havendo mais nada a 
tratar o Presidente convidou os Vereadores e interessados a participarem da Audiência Pública 
para conhecimento, análise e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 28/22 de autoria do 
Prefeito Municipal, que institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do 
Município de Monteiro Lobato, a ser realizada no dia 10 de agosto (quarta-feira) às 19 horas, no 
Plenário da Câmara Municipal. E convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 15 de agosto, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a 
presente ata.  

Sala das Sessões, 1º de agosto de 2022. 
 
 
 

________________________________ 

Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Vice-Presidente  

 
 

___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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